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Ragasztószalag segítségével rögzítse felülre a 

magas, alulra az alacsony sínt. Rögzítés elıtt a 

felületeket por és zsírtalanítani kell. 

 

Illessze be az adapter profilokat mindkét oldalra. 

Csavarral, vagy szegeccsel rögzítse ıket, ügyelve 

arra, hogy a csavarfej, vagy szegecsfej ne álljon ki az 

adapterprofil síkjából. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Illessze be a szúnyoghálót, majd pattintsa rá az 

adapter profilra.  

 

Illessze be a szúnyoghálót, majd pattintsa rá az 

adapter profilra.  

 

Vegye le a zsinórtartókat a szúnyogháló zárólécérıl. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A zsinórrögzítıket  illessze a fölsı és alsó sarkokban 

található nútokba. Beillesztéskor a zsinóroknak 

minimálisan kell feszülniük Ha a zsinórok nagyon 

feszesek, az a háló nehézkes mőködését 

eredményezheti. Ebben az esetben a zsinórrögzítık 

végén lévı csomót oldani kell, majd kicsit hátrébb 

újracsomózni. A mőködés ellenırzés után a 

felesleget le kell vágni, majd a zsinórvégeket el kell 

égetni. Ha a háló nem párhuzamosan csukódik, 

akkor az ellentétes oldalon kell a csomót picit odébb 

kötni ( pl.: a háló alsó része bezáródott, a fölsı része 

nem záródik, akkor az alsó csomót picit kijjebb kell 

kötni ). 

 

Próbálja ki a szúnyoghálót, ha az könnyen, 

akadálymentesen mozog, akkor pattintsa fel a másik 

oldalra a fogadóprofilt (Ha mágneses rögzítéső a 

szúnyogháló, akkor felpattintás elıtt illessze a 

fogadóprofilt a zárólécre, ellenırizze, hogy a szalag 

mágnesek vonzzák egymást. Ha igen akkor pattintsa 

fel az adapter lécre a fogadóprofilt. Ha nem akkor 

fordítsa át a fogadóprofilt, és pattintsa fel.)   

 

Becsukott állapotban, a záróléc aljában, és tetejében 

lévı szintszabályzók csavarjait húzza meg, olyan 

pozícióba állítva azokat, hogy a rugó minimálisan 

legyen összenyomva (erısen összenyomott rugók a 

háló nehézkes mőködését eredményezhetik).      

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


